
Vyhlídka pro dva 

— Ida Čapounová, Jakub Chuchlík (iuch)

Nová cesta láká do starých míst. K lavičce probuzené z trni-

tých keřů, za hranu příkrého srázu, k vyhlídce pro dva v ko-

runách stromů, odkud je v dálce za rybníky vidět věž kostela. 

Tradiční místo milostných schůzek.
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Slepýš 

— Tomáš Skála

Kolem majestátního javoru na mýtině se plíží vyhlídková la-

vička. Za poetické jméno vděčí okolnímu porostu, zatím je to-

tiž poněkud slepá. Mezi ostatními dobrodružnými atrakcemi 

je Slepýš díky své pozvolné nástupní plošině velmi oblíbený  

u dětí a seniorů.
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Archa 

— Matěj Hájek, Julius Reichel

Stěžněm lesní Archy je vzácný jilm, v místních podmínkách 

téměř vymizelý strom. Žebra lodi tvoří akatové kmeny. Různě 

vysoká pódia mohou naznačovat hladinu vody, která zaplavu-

je trup. To ale jen v bujné fantazii. Ve skutečnosti loď posky-

tuje útočiště pro povalování nebo pro vyučování v přírodě.
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Apolo 

— Jan Kadlas, David Pavlišta, Jiří Žid 

Skrytý mezi stromy se vznáší létající altán. Skrz proutěné 

stěny můžete sledovat dění na mýtině, rybníky i vodňanskou 

kostelní věž. Vidět a nebýt viděn. Nebo se jen pohupovat ve 

větru a koukat do korun stromů, které chrání i před deštěm. Do 

Apola se vstupuje podlahou. Gentleman jistě dámě pomůže! 
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Fullerova báň Filipa Fryše  

— Vítek Šimek, Štěpán Řehoř (H3T architekti)

Legendární konstrukce Fullerova geodetického dómu vznikla 

na závěr letní dílny re:vodňany 2012 v Zátiší. Kopule ve tvaru 

molekul láká ke vstupu do znovuobývaného lesoparku a na-

bízí se nejrůznějšímu využití. Nový multifunkční prostor nese 

jméno čerstvě narozeného vodňanského občánka. 
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Fata Morgana  

— Vítek Šimek, Štěpán Řehoř (H3T architekti)
 

Geometrická stavba je vidět už z dálky a láká návštěvníky 

do Zátiší. Kdo vystoupá na její vrchol, sám se může do dálky 

rozhlédnout. Velkolepá vyhlídka navazuje na linii původního 

příjezdu do města mezi rybníky. 
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          Všechny objekty jsou volně přístupné. Buďte ale opatrní, za své zdraví ručíte sami!
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Vycházkové cesty, neobyčejné vyhlídky, posezení i pódia… 

Skupina sochařů a architektů přijala pozvání Vodňanských 

a v létě 2012 se společně pokusili oživit zanedbanou stráň za 

městem. S využitím místního dřeva a bez nároku na honorář 

vytvořili během čtrnáctidenní dílny několik dočasných objek-

tů. Zapomenutý lesopark začali znovu objevovat Vodňanští 

i turisté. Iniciační projekt nadchnul Nadaci Proměny a město 

Vodňany od ní získalo milionovou dotaci na architektonickou 

soutěž k dlouhodobé proměně Zátiší. V létě 2013 se do Vod-

ňan znovu sjeli umělci, tentokrát z iniciativy místní Fakulty 

rybářství a ochrany vod JČU, a vytvořili v okolí rybníků te-

matické sochy. Zátiší, město a výzkumná pracoviště tak nyní 

propojuje naučná stezka.

Na obnově Zátiší spolupracují: Vodňany žijou, o. s., neformál-

ní skupina re:vodňany, Město Vodňany, Městské hospodář-

ství Vodňany, s. r. o., Střední rybářská škola, Fakulta rybářství 

a ochrany vod JČU, vodňanští skauti a občané.

Podrobnosti o projektu najdete v katalogu re:vodňany 2012 

v Zátiší – k dostání ve vodňanském Informačním centru anebo 

ke zhlédnutí on-line na www.issuu.com/makedetail.
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